



19 мая в ДК «Распадский» состоялся седьмой городской фестиваль восточного танца «Чарующий Восток». В нём приняли участие следующие коллективы: «Клеопатра» (коллектив ДК «Распадский»), «Art-Шик» (коллектив ДК «Распадский»), «Райские птички» (ансамбль восточного танца ДК «Железнодорожник»), «Рамиата» (коллектив ДК «Железнодорожник»), а также коллективы из Мысков.

Открыли концерт маленькие воспитанницы ансамбля «Райские птички». Этот молодой и удивительно энергичный коллектив пришёлся по душе жителям Междуреченска, все радостно заулыбались и громко захлопали в ладоши. После ребятишек начали своё выступление более «старшие» коллективы. Особенно запомнился «Клеопатра». У «Клеопатры» были яркие необычные костюмы: одни белоснежные с яркими серебряными пайетками, другие с необычными блестящими крыльями, словно бабочки.

Мне очень понравился номер, когда вышли три красивых девушки в белых костюмах, а на голове у них был поднос с горящими свечами. Это было восхитительно! Девушки грациозно, но всё же с небольшой осторожностью танцевали. Замечательно выступила и танцовщица из Мысков, которая в конце фестиваля получила грамоту за грациозность и гибкость. Выступления танцоров чередовались и с зажигательными песнями междуреченских певцов.

Кроме участников коллективов вышли на сцену и руководители коллективов. Они продемонстрировали своё мастерство и отстояли звание руководителя. Окончился фестиваль вручением подарков. Спонсорами стали компания косметических средств «MaryKey», кафе «LasVegas» и другие. Каждому из коллективов вручили почётную грамоту, подарки от компании «MaryKey» и сладкие призы. Все: как участники, так и зрители, остались довольны этим фестивалем. Хотелось бы, чтобы чаще в нашем городе проводили такие красочные концерты.

GD

